Numele şi prenumele …………………………..

Data………………………

MODEL TEST INITIAL  - Clasa a V-a, an şcolar 2009 - 2010
NOTĂ: Rezolvarea problemelor se va face în spaţiul special alocat.


  Se acordă 1p din oficiu.

1. Ordonează crescător numerele naturale de trei cifre distincte formate cu cifrele: 1; 3 şi 7.











1p.

2. Se dă numărul 6 589.

a) Scrie desfăşurat ca sumă de mii, sute, etc…. numărul dat!

1p
6 589  = 

b) Calculaţi:(faceţi calculul scris în tabel)

32 005 + 57 095 =

13 400 – 9564 = 

104 x  12 = 

29 520 : 24 =

3. a) Calculează:








1,5p
1 + 2 x [ 39 + 4 x (17 x 3 – 50)] – 48 : 4 =

b) Continuă şirul cu încă 8 numere descoperind regula secretă:



1p
4. 2; 11; 6; 13; 10; 15; …….; ……..; ……..; ………; ……….;……….;……….; …….. .

5. Care număr împărţit la 29 dă câtul 21 şi restul 5? 



1p


6. Ana avea 413 timbre reprezentând avioane. Ea a schimbat 115 din acestea pentru timbre cu maşini. Un timbru cu avioane valorează cât 7 timbre cu maşini. Câte timbre are Ana acum?










1,5p
7. În caseta de sub figură scrie denumirea fiecărei figuri!



0,5p








SUCCES!
